

日照新年音乐会炫“民族风”

12月29日将在会展中心举办，著名歌唱家雷岩将登台献唱



群众艺术馆供图
▶山东民族乐团演出剧照。(日照市)

本报12月11日讯(记者 张永斌) 11日，记者从日照市群众艺术馆获悉，2013年日照市新年民族音乐会将于12月29日在日照会展中心奏响，此次担纲演出的是山东民族乐团，将给市民带来音乐盛宴和视听享受。

11日上午，日照市群众艺术馆副馆长李宝贵说：“与往年新年音乐会主打西洋音乐不同，此次新年音乐会将由山东民族乐团担纲，将为市民奉上部分具有山东地方特色的民族器乐作品。”

11日，在拟定的节目单上，记者看到，此次新年音乐会主打“民族风”，山东民族乐团将献上《十面埋伏》《茉莉花》《瑶族舞曲》等耳熟能详的传统民乐，也有《大宅门》《菊花台》等新编民族管弦曲

目。当然，西方新年交响乐保留曲目《春节序曲》等亦不会缺席。

据介绍，此次担纲演出的山东民族乐团，始建于1958年，是我国成立较早、实力雄厚，并较有影响的民族管弦乐表演团体，近50年来创作演出了大量具有山东地方特色的民族器乐作品，乐团曾出访40多个国家和地区，其精湛的民族音乐艺术，受到各国民众的热情赞誉。

2002年10月，乐团应奥地利政府之邀，80余位演奏家赴维也纳“金色大厅”演出，受到维也纳政府和国际友人的高度赞誉。

第十一届全运会开幕式，与歌手韦唯一起演唱十一届全运会会歌《共圆精彩》的我国著名男中音歌唱家雷岩此次也将参加新年

民族音乐会。雷岩现为国家一级演员、山东歌舞剧院院长。

“这次雷岩将带来独唱《潮涌东方》和《中国故事》。”李宝贵说。

此次音乐会的指挥是指挥家、国家一级演员马海龙，他的指挥中注重音乐处理的色彩性、旋律性和民族乐队的融合性，指挥富有激情，结构力强，有鲜明的色彩感，奔放豪迈、细腻并富有生气。著名唢呐演奏家，国家一级演奏员王彬林也将登台献艺。

据了解，2013年日照市“工商银行之春”新年民族音乐会由中共日照市委宣传部、日照市文广新局主办，日照市群众艺术馆承办。一年一度的新年音乐会可以让日照市民近距离地感受到艺术的魅力。

今年是中韩建交20周年

韩国顶级乐团 本周六来日照开音乐会



韩国巴洛克室内乐团。
(日照市群众艺术馆供图)

本报12月11日讯(记者 张永斌 见习记者 李清) 今年是中韩两国建交20周年。12月16日(周六)，国际顶级乐团“韩国巴洛克室内乐团”将在日照会展中心举办专场音乐会。本场音乐会由日照市文广新局主办，日照市群众艺术馆承办。

11日，记者在演出节目单上看到，此次“韩国巴洛克室内乐

团”将为日照带来《卡门幻想曲》《“库里诺”交响狂想曲》等曲目的演出，让市民领略巴洛克音乐的魅力和室内乐独有的丰富表现力。

韩国巴洛克室内乐团是由大提琴家全凤楚于1965年在首尔创建的，已经成为韩国国内顶级室内乐团。韩国巴洛克室内乐团已经分别在韩国、美国、加拿大、德国等地，举行了470多场音乐会。在今年的室内乐团排名为世界第四。乐团曾与很多国际著名的独奏家一起演出，已经发行了14张CD，包含了广泛的曲目，在古典音乐的领域创立了一套新的卓越标准。

韩国室内乐团的音乐指挥、小提琴家金旻教授，从1999年到2005年，担任韩国首尔国立大学音乐学院的院长。目前，他是韩国首尔国立大学的名誉教授，韩国国立艺术学院协会的会员，同时担任韩国室内乐团的首席指挥，韩国国际音乐节的艺术总监。

此外，金旻在柴可夫斯基音乐比赛、东阿国际音乐比赛、尹伊桑国际音乐比赛、利奥波德·莫扎特音乐比赛、德国马克罗伊基兴音乐比赛、中国国际音乐比赛、等国际音乐比赛中担任评委。

第一届日照市家庭教育高峰论坛 孙云晓家庭教育报告会

论坛主题：家庭教育是一切教育的基础

论坛嘉宾：孙云晓

董 悅(中国青少年素质教育“成功计划”办公室主任)

论坛内容：

- 1、教育就是培养好习惯。
- 2、家庭教育是一切教育的基础。
- 3、家庭是最容易犯错的地方，父母是最容易犯错的老师。
- 4、孩子是在犯错误中成长的，无批评的教育是伪教育。
- 5、教育孩子首先是教育自己，改变孩子首先是改变自己。

(第二届日照市家庭教育高峰论坛将于2013年3月16日举办)



孙云晓，1955年2月生于青岛，现为中国青少年研究中心研究员、副主任，中国家庭教育学会常务理事、中国科普作家协会副理事长，《少年儿童研究》杂志总编辑，北京师范大学兼职教授。1999年被国务院表彰为有突出贡献的教育科学研究专家。2000年被国务院妇儿工委授予“全国优秀儿童工作者标兵”称号。2008年被评为“中国教育风云人物”。他采写的报告文学《夏令营中的较量》发表后震撼全国，引发一场社会各界参与的教育大讨论，受到党和国家领导人的高度重视。中央电视台12集专题片《改革开放20年》，称《夏令营中的较量》引发的大讨论成为“教育改革的前奏曲”。最新教育专著《拯救男孩》10万册，被称为0~18岁孩子家长和教师的必读书。他的作品曾获中国图书奖、全国“五个一”优秀图书奖、全国优秀儿童文学作品奖、全国优秀畅销书奖。

时间：2012年12月15日 上午8:30开始(周六)

电话：0633/8781867 8018111 400-678-6281

地点：日照市新营小学